

Ozdravljenje za svo naše tijelo



Tematska knjižica

br. **58**

.....**SADRŽAJ**.....

1. Uvodna Riječ (Lorens N.)	2
2. Stihovi iz Svetog Pisma o Božjoj volji s obzirom na dug život, zdravlje i iscjeljenje	6
3. Moje svjedočanstvo (Lorens N.)	35
4. Mudre Izreke 4:20-24 u praktičnoj primjeni (iz ' <i>Krist Iscjelitelj</i> ', <i>F.F.Boswortha</i>)	36

Uvodna riječ:

'Sine moj (važi i za kćeri ☺), pazi na Moje Riječi, prigni uho svoje Mojim besjedama (razlozima). Ne gubi ih nikad iz očiju, pohrani ih usred srca svoga. Jer su život onima koji ih nalaze i ozdravljenje svemu tijelu njihovu.' Mudre Izreke 4:20-22

Nedavno sam pročitao 4 knjige na temu Božanskog Iscjeljenja od Lilian B. Yeomens, koje su sadržane pod jednim naslovom, **'Njegova iscjeliteljska moć'**, i tamo sam doznao kako je ona, kao doktor opće prakse i kirurg, bila počela radi napetosti svog posla i preopterećenja uzimati morfij da bi navečer mogla smiriti živce i zaspati, i onda uz to i još neke druge opasne droge poput kloralnog hidrata, da bi se jednog dana probudila i shvatila da nije više ona koja uzima drogu, već je droga 'uzela' nju!

Po njezinim riječima ona je na kraju uzimala morfija 50 x veću dozu od normalne za odraslog čovjeka, a kloralnog hidrata oko 24 x više nego bi to propisao doktor, što će reći unosila je u sebe smrtonosne količine na dnevnoj bazi, sve u svemu, prijatelji su je tada nazvali 'kostur sa zloduhom u sebi.'

Unatoč svim pokušajima, znači kad si je sama pokušala riješiti ovisnost, i kasnije kada je bila hospitalizirana, ona nije bila u stanju a nisu to bili ni drugi doktori, osloboditi se od svoje ovisnosti ... tako da je njezina sudbina bila da nastavi tako i ubrzo umre!

Tada se uhvatila, tako u očaju, zaboravljene Biblije, ona jeste bila spašena no nije živjela svoju vjeru, tj. kao posljednje slamke spasa se uhvatila Svetog Pisma ... *'sa namjerom da od tamo uzme za sebe sve što joj je namjenio Bog...'* i kako je čitala ... počela je otkrivati koliko je u stvari Sveto Pismo jasno i nedvojbeno glede volje našeg Oca po pitanju iscjeljenja ... i dok je tako bila 'uronjena' u čitanje i promišljanje... bez dodatne molitve sa njezine strane ili neke posebne koncentracije na pojedini stih, ona je jednog dana samo shvatila da više nema nikakve žudnje za drogama ... bila je skroz oslobođena i tako je ostala bez ikakvih daljnjih simptoma ovisnosti sve do kraja svog života!

Reče, **'Ako bi me pitali putem kojeg sam posebnog stiha bila iscjeljena? Ja bi rekla, pomoću CIJELE KNJIGE!'** – kasnije još doznajemo da se i jedan vjernik molio za nju!

Ono što se još čini važno napomenuti jeste da je ona više puta na više načina pokušavala prestati uzimati te opasne droge, no to joj nije uspijevalo, krize su bile nemoguće za izdržati, bolovi užasni, psihički napor preveliki za um ... a iz one iznad spomenute bolnice su je pustili uz propisanu količinu morfija iz straha da ne poludi

zbog toga koliko je bila ovisna i potpune nemogućnosti da se oslobodi opijata! Ovo sam dodao ako bi netko mislio da ona nije bila oslobođena natprirodnim putem kroz Božansku intervenciju putem Riječi Koja iscjeljuje, Psalam 107:20!

*

Nakon toga je ona ostatak svoga života, znači sljedećih 40 godina, posvetila službi Božanskog Iscjeljivanja, i to vrlo uspješno.

Kada su ona i njezina sestra dobile ostavštinu od roditelja, oni su ustanovili **'Kuću Vjere'**, kuću u kojoj je cijeli gornji kat sa 4 zasebne sobe bio posvećen bolesnicima koje su doktori otpustili kao smrtne slučajeve, tj. kao pacijente kojima oni više ne mogu pomoći. Ona i njezina sestra bi dakle primale takve pacijente, i namjesto sa farmaceutskim lijekovima, oni bi im posluživali Božji Lijek, tj. Njegovu Riječ (Mudre Izreke 4:22), i to na sljedeći način, svaki dan bi pacijentu čitali jedan sat stihove iz Svetog Pisma koji se tiču iscjeljenja, i onda drugi sat cijelo 28-o poglavlje Ponovljenog Zakona i nakon toga cijelo treće poglavlje Galaćana, sa sljedećim zaključkom i uputama:

Ovo je što želim da ispovjedite: Želim da ponavljate i ponavljate i ponavljate sami sebi:

"Prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja je bolest (sada imenujte bolest: rak, tuberkuloza, problem sa bubrežima, problem sa jetrom, šta god bilo) prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam bolest (navedite tu bolest).

Drugim riječima, dat ću vam primjer, nazvat ću tu bolest rak:

"Prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja bolest, rak, je prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga me je oslobodio od prokletstva bolesti, prema tome više nemam rak."

Ako je vaš problem čir želucu, tada recite ovako: "Moja bolest, čir na želucu je prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam čir na želucu."

Primjerice, ako imate krvnu bolest, recite: "Prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja krvna bolest je prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam krvnu bolest."

Dat ću vam jednu ilustraciju. Koja god bila vaša bolest, nazovite je prokletstvom Zakona, ispovjedite da je ona prokletstvo Zakona, i tada ispovjedite Galaćane 3:13, "Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam bolest, (i navedite bolest)."

Želim da čitate ova dva poglavlja (Ponovljeni Zakon 28 i Galaćanima 3) uvijek iznova, i tada svakog budnog trenutka, danju i noću nastavite ispovijedati: "Stoga više nemam (i navedite bolest)!!"

Prema njezinim riječima, oni su jedva ikada izgubili nekog od tih bolesnika u sve te godine, zamislite to?! Što će reći, preko 90% ljudi koji su bili poslani doma umrijeti od strane doktora, je na ovaj jednostavan način bilo iscjeljeno!

Ona priča kako bi pod normalno u toku jutra ili dana, dok su ona i sestra u donjem dijelu kuće pripremali hranu ili pak čistile kuću, čuli kako gore na katu gdje su bili bolesnici, obično nemoćni ustati, netko skače i viče i silazi dolje i uzbuđeno govori: **'Ja sam iscjeljen! Ja sam iscjeljen! Isus Krist me je otkupio od prokletstva Zakona! Isus Krist me otkupio od prokletstva Zakona i ja više nemam bolest!'** 😊

Još je važno napomenuti da tim ljudima na početku čitanja tj. upoznavanja sa ovom Istinom iz Svetog Pisma, to uglavnom ništa nije bilo jasno ... niti su mogli povezati Kristov čin Iskupljenja sa njihovim stanjem i ozdravljenjem, no kako su iz dana u dan slušali ili čitali tako se Istina sve više probijala do njihova srca, vjera je sve više i više rasla, Rimljanima 10:17, i to je onda dovodilo do iscjeljenja, jer mi primamo putem vjere, Marko 5:34, tj. bit će nam točno onako kako smo uzvjerovali, Matej 8:13, 9:29!

*

Kenneth E. Hagin si je dao truda, jer i njemu je ona sa njezinim knjigama jako puno pomogla u njegovoj bolesti i kasnije u službi Božanskog Iscjeljenja, pa je po istom planu sakupio stihove iz Svetog Pisma te je onda to također koristio u pomaganju bolesnima!

Priča sam kako bi snimak ovog popisa znali odnijeti u bolnicu gdje su medicinske sestre i doktori bili Duhom ispunjeni Kršćani, te bi im naložili da puštaju pacijentima koji su u komi snimak i to bez-prestano po cijelu noć i cijeli dan ... i to bi znalo rezultirati u tome da bi se ti ljudi jednog dana samo ustali iz kome i rekli, 'Ja sam iscjeljen!', i počeli citirati stihove koje je njihov duh slušao dok su oni tjelesno bili u komi! Slava Isusu!

Ovdje vam na uvid dajem stihove iz Svetog Pisma o iscjeljenju kako ih je posložio Kenneth E. Hagin uz molitvu da će Božji Lijek raditi i u vašem slučaju! Što se od vas traži, jeste da uzimate ovaj Božji Lijek svaki dan, najbolje kao i ostale lijekove **3 x na dan** 😊,

(Kažem to jer se sijećam svjedočanstva poznatog Biblijskog učitelja Dereka Prince-a, on je naime bio tijekom drugog svjetskog rata u službi u Africi u medicinskoj jedinici, i obolio je od kronične, tj. neizlječive kožne bolesti te je proveo u bolnici pred kraj rata 12 mjeseci ležeći. Kako su mjeseci prolazili on je sve više i više

postajao svjestan toga da ga doktori neće moći iscjeliti što je bilo razlogom da je sve više i više padao u očajanje. Budući je već bio Kršćanin, on je sebi govorio: **'Ja znam da ako bi imao vjere da bi me Bog iscjelio'**, no uvijek bi dodao, **'ali ja nemam potrebne vjere.'** I tako je on u očajanju ležao u bolnici dok jednog dana nije naišao na Rimljanje 10:17 koji su se sa svojim svjetlom probili u tamu njegovog očajanja, **'Vjera dolazi slušanjem, a slušanje po Riječi Božjoj'**, no njemu je zaokupilo pažnju ono, **'Vjera DOLAZI'**, što će reći, ako je čovjek nema, ona može doći! Nakon toga si je dao zadatak da će početi čitati Bibliju od početka te obilježavati plavim flomasterom sva mjesta tamo koja se tiču ozdravljenja, zdravlja, fizičke snage i dugog života. Rečeno, učinjeno. Na trenutke nije bilo lako ustrajati no 'probio' se i nakon 2 mjeseca je došao do stihova iz Mudrih Izreka 4:20-22 koji su mu zaokupili pažnju pa je onda razumio kako mu tamo Njegov Otac otkriva sasvim jasno kako doći do zdravlja kroz Božansku Riječ. On je onda pažljivo pročitao tamo ukazane četiri smjernice i odlučio ih se pridržavati tj. staviti te riječi na probu, pa je nakon izvjesne unutarnje borbe na njegov zahtjev doktorima prestao uzimati lijekove koje su mu oni pripisali. On je namjesto toga odlučio, a kao vojnik u medicinskoj jedinici je to dobro znao, uzimati Božji Lijek na isti način kao što pacijenti obično uzimaju njihov lijek, znači 3x dnevno ili nakon svakog obroka. Zatim dodaje kako mu je tada Bog progovorio jasnim i kao zvučnim glasom: **'Kada doktor čovjeku daje lijek, upute za korištenje su na boci. Ovo je Moja bočica sa lijekom, i upute su na njoj. Bolje ti je da ih pažljivo pročitaš.'**

Da stvar bude bolja, nakon toga su ga iz Egipta preselili u Sudan, zemlju sa jednom od najgorih klima u Africi gdje su temperature bile i do 52 C, što bi uvijek pogoršavalo njegovo stanje. Sve je u okolnostima koje su ga okruživale bilo protivno njegovu stanju. Svugdje su se zdravi ljudi oko njega razboljevali. No on je postepeno shvatio da ispunjenje Božjih obećanja ne zavisi o okolnostima u prirodnom svijetu. On je jednostavno nastavio uzimati Božji Lijek 3x dnevno. Nakon svakog obroka on bi prignuo glavu te rekao, **'Gospode, Ti si obećao da je Tvoja Riječ lijek za svo moje tijelo, i ja je sada uzimam kao lijek u Ime Isusa Krista!'** Nikakvo se čudo nije dogodilo, nikakva iznenadna promjena, priča Derek, no nakon 3 mjeseca u bolnici u Sudanu, on je jednostavno primjetio da više nema nikakvih simptoma na svom tijelu od spomenute kožne bolesti, Riječ se pokazala istinitom i doista ozdravila cijelo njegovo tijelo, i ne samo to, prošlo je 35 godina do ovog svjedočanstva, a on i dalje nije imao nikakvih zdravstvenih problema.)

... u molitvenom duhu i u vjeri da ta Riječ doista iscjeljuje (Psalam 107:20) i ona sigurno neće podbaciti u tome!

Lilian B. Yeomans ima poruku za bolesnike koja se meni izuzetno sviđa, pa kaže:

'Koliko ja poznajem područje, Božji se rad obavlja danas poglavito od strane muškaraca i žena koji su bili izbavljeni od fizičke baš kao i duhovne smrti, ljudi

koji su bili ostavljeni umrijeti od strane moderne medicine. Ja mislim da bi mogla smjesta dati imena jedno stotinjak takvih.

A postoji još prazninâ u postrojbama vojske Kralja nad kraljevima. Ako ste bolesni, istupite i primite iscjeljenje i onda idite i radite (za Njega)! - Fantastično!! ☺

Čitamo sada stihove iz Svetog Pisma, najprije iz

Mudrih Izreka 4:20-22

20 Sine moj, pazi na Moje riječi, prigni uho svoje Mojim besjedama.

21 Ne gubi ih nikad iz očiju, pohrani ih usred srca svoga.

22 Jer su život onima koji ih nalaze i ozdravljenje (ili 'lijek') svemu tijelu njihovu.

Jer Božja Riječ je lijek svemu tijelu njihovu. Zato vam želim čitati iz Božje Riječi i dati vam Božji Lijek. Prije svega, iz

Matej 6:9-10

9 ... 'Oče naš, koji jesi na nebesima! Sveti se ime Tvoje!

10 Dođi kraljevstvo Tvoje! Budi volja Tvoja kako na nebu tako i na Zemlji!

Iscjeljenje je Božja volja. Nema bolesti na nebu, kako Biblija kaže, stoga je Božja volja da je ne bude ni na Zemlji. Tada

3. Ivanova 1:2

2 Ljubljeni! Želim ti u svemu dobro i da budeš zdrav, kao što je dobro tvojoj duši.

Onda opet

1. Ivanova 5:14-15

14 I ovo je pouzdanje koje imamo u Njega: ako što ištemo po volji Njegovoj, uslišava nas.

15 I znamo li da nas uslišava u svemu što ištemo, znamo da već imamo što smo od Njega iskali.

Hebrejima 12:12-13

12 Zato uspravite ruke klonule i koljena klecava,

13 poravnajte staze za noge svoje da se hromo ne iščaši, nego, štoviše, da ozdravi.

Filipljanima 2:13

13 Jer je Bog taj koji djeluje u vama, da hoćete i činite što je po Njegovoj volji.

Rimljanima 8:32

32 Ta On ni svojega Sina nije poštedio, nego Ga je za sve nas predao! Kako nam onda s Njime neće sve darovati?

Jakovljeva 1:17

17 Svaki dobar dar, svaki savršen poklon odozgor je, silazi od Oca svjetlila u kome nema promjene ni sjene od mijene.

Rimljanima 8:31

31 Ako je Bog za nas, tko će protiv nas?

Malahija 3:6

6 Jer Ja, Gospod, ne mijenjam se, a vi se, sinovi Jakovljevi, mijenjate bez prestanka!

Izaija 41:10

10 Ne boj se jer Ja Sam s tobom; ne obaziri se plaho jer Ja Sam Bog tvoj. Ja te krijepim i pomažem ti, podupirem te pobjedničkom desnicom.

Ponovljeni zakon 7:15

15 Gospod će od tebe maknuti svaku bolest; neće na te pustiti ni jedno od strašnih zala egipatskih za koja znaš nego će njima pritiskati one koji te mrze.

Izlazak 15:26

26 Zatim reče: "Budeš li zdušno slušao glas Gospoda, Boga svoga, vršeći što je pravo u Njegovim očima; budeš li pružao svoje uho Njegovim zapovijedima i držao Njegove zakone, nikakvih bolesti koje Sam pustio na Egipćane na vas neću puštati. **Jer Ja Sam Gospod Koji dajem zdravlje.**"

Jeremija 30:17

17 Al' Ja ću te iscijeliti, rane ti zaliječiti" - riječ je Gospodnja.

Jeremija 33:6

6 Evo, Ja ću zaliječiti njihovu ranu, Ja ću ih iscijeliti i ozdraviti i pružiti im obilje istinskoga mira.

Ponovljeni zakon 30:19-20

19 Uzimam danas za svjedoke protiv vas nebo i zemlju da pred vas stavljam: život i smrt, blagoslov i prokletstvo. Život, dakle, biraj,

20 ljubeći Gospoda, Boga svoga, slušajući Njegov glas, prijanjajući uz Njega, da živiš ti i tvoje potomstvo. Ta On je život tvoj, tvoj dugi vijek, da bi mirno mogao boraviti na Zemlji za koju se Gospod zakle ocima tvojim Abrahamu, Izaku i Jakovu da će im je dati."

Levitski Zakon 26:3, 9

3 "Budete li živjeli prema Mojim zakonima, održavali Moje zapovijedi i u djelo ih provodili,

9 K vama ću se okrenuti te vas rodnima činiti i razmnažati. Držat ću svoj Savez s vama.

Izaija 58:8

8 Tad će sinut' poput zore tvoja svjetlost, i zdravlje će tvoje brzo procvasti. Pred tobom će ići tvoja pravda, a Slava Gospodnja bit će ti zalaznicom.

Postanak 20:17

17 Abraham se pomoli Bogu, i Bog ozdravi Abimeleka, njegovu ženu i njegove sluškinje, tako te opet mogahu rađati.

2. Ljetopisa 30:20

20 Gospod je uslišio Ezekiju i iscijelio narod.

2.Kraljevi 20:5

5 "Vrati se i reci Ezekiji, glavaru moga naroda. Ovako veli Gospod, Bog tvoga oca Davida: 'Uslišao Sam tvoju molitvu, vidio Sam tvoje suze. Izliječit ću te; za tri dana uzići ćeš u Dom Gospodnji.

Brojevi 23:19

19 Bog nije čovjek da bi slagao, nije sin Adama da bi se kajao. Zar On kada rekne, a ne učini, zar obeća, pa ne ispuni?

2. Ljetopisa 6:14

14 "Gospode, Bože Izraelov! Nijedan Ti bog nije sličan ni na nebesima ni na Zemlji, Tebi Koji držiš Savez i Ljubav Svojim slugama što kroče pred Tobom sa svim svojim srcem.

2. Ljetopisa 16:9

9 Jer Gospod Svojim očima gleda po svoj Zemlji da bi se ohrabрили oni kojima je srce iskreno prema Njemu. "

Psalm 145:8-9

8 Milostiv je Gospod i milosrdan, spor na srdžbu, bogat dobrotom.

9 Gospod je dobar svima, milosrdan svim djelima Svojim.

Job 27:23

23 Da, Svesilnog doseći ne možemo, neizmjeran je u moći i sudu, velik u pravdi, nikog On ne tlači.

Psalm 67:2

2 Kako bi se poznao Tvoj put na Zemlji, Tvoje spasiteljsko zdravlje među svim narodima!

Psalm 105:37

37 Izvede ih sa srebrom i zlatom; u plemenima njihovim bolesnih ne bješe.

Psalm 103:1-5

1 Blagoslivljaj Gospoda, dušo moja, i sve što je u meni, sveto ime Njegovo!

2 Blagoslivljaj Gospoda, dušo moja, i ne zaboravi dobročinstva Njegova:

3 On ti otpušta sve grijehе tvoje, On iscjeljuje sve bolesti tvoje;

4 On ti od propasti čuva život, kruni te dobrotom i Ljubavlju;

5 život ti ispunja dobrima, k'o orlu ti se mladost obnavlja.

Psalm 147:3

3 On liječi one koji su srca skršena i povija rane njihove.

Psalm 23:1

1 Gospod je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam;

Psalm 30:2

2 Gospode, Bože moj, zazvah Te, i Ti si me ozdravio;

Psalm 34:19

19 Mnoge nevolje ima pravednik, ali ga Gospod od svih izbavlja.

Psalm 41:3

3 Gospod će ga ukrijepiti na postelji boli, bolest mu okrenuti u snagu.

Psalm 42:11

11 Zašto si poražena, dušo moja? I zašto si uznemirena u meni? Uzđaj se u Boga; jer ću Ga još slaviti, koji je zdravlje mog lica i moj Bog.

Matej 7:11

11 Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac vaš, Koji je na nebesima, dobrima obdariti one koji Ga zaištu!"

Tada nam je Izaija pokazao da je iscjeljenje u cijeni otkupljenja:

Izaija 53:4-5

4 A On je naše bolesti ponio, naše je boli na Se uzeo, dok smo mi držali da Ga Bog bije i ponižava.

5 Za naše grijehе probodoše Njega, za opačine naše Njega satriješe. Na Njega pade kazna - radi našeg mira, Njegove nas rane iscijeliše.

Matej 8:16, 17

16 A uvečer Mu doniješe mnoge opsjednute. On izagna duhove Riječju i sve bolesnike ozdravi -

17 da se ispuni što je rečeno po Izaiji proroku: On slabosti naše uze i boli ponese.

1.Petrova 2:24

24 On Koji u tijelu Svom grijehе naše ponese na drvo da umrijevši grijesima pravednosti živimo; On čijom se modricom izliječiste.

Galaćanima 3:13-14, 29

13 Krist nas otkupi od prokletstva Zakona, postavši za nas prokletstvom - jer pisano je: Proklet je tko god visi na drvetu -

14 da u Kristu Isusu na pogane dođe blagoslov Abrahamov: da Obećanje, Duha, primimo po vjeri.

29 Ako li ste Kristovi, onda ste Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju.

Kološanima 1:12-14

12 s radošću zahvaljujući Ocu Koji vas osposobi za dioništvo u baštini svetih u svjetlosti.

13 On nas izbavi iz vlasti tame i prenese u kraljevstvo Sina, Ljubavi Svoje,

14 u Kome imamo otkupljenje, otpuštenje grijehа.

Kološanima 2:10, 15

10 ispunjeni u Njemu, Koji je glava svakoga Vrhovništva i Vlasti.

15 Skinu Vrhovništva i Vlasti, javno to pokaza: u pobjedničkoj ih povorci s Njime vodi.

Hebrejima 9:12

12 i ne po krvi jaraca i junaca, nego po Svojoj uđe jednom zauvijek u Svetinju i nađe vječno otkupljenje.

Efežanima 5:30

30 Doista, mi smo udovi Njegova Tijela!

1.Solunjanima 5:23

23 A sam Bog mira neka vas posvema posveti i cijelo vaše biće - duh vaš i duša i tijelo - neka se besprijekornim, savršenim sačuva za Dolazak Gospoda našega Isusa Krista.

Hošea 13:14

14 Ja ću ih izbaviti od vlasti Podzemlja, od smrti ću ih spasiti! Gdje je tvoja kuga, o smrti, gdje pomor tvoj, ...

Izlazak 20:12

12 Poštuj oca svoga i majku svoju da imadneš dug život na Zemlji koju ti da Gospod, Bog tvoj.

Ponovljeni zakon 4:39, 40

39 Danas, dakle, spoznaj i zasadi u svoje srce: Gospod je Bog gore na nebu i ovdje na Zemlji - drugoga nema.

40 Drži Njegove zakone i Njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na Zemlji koju ti Gospod, Bog Tvoj, daje zauvijek."

Ponovljeni zakon 5:33

33 Slijedite potpuno put koji vam je Gospod, Bog vaš, označio, da tako uzmognete živjeti, imati sreću i dug život u Zemlji koju ćete zaposjesti.

Ponovljeni zakon 11:21

21 da vaši dani i dani vaših sinova u Zemlji za koju se Gospod zakleo vašim ocima da će im je dati - budu brojni kao dani nebesa nad zemljom.

1.Ljetopisa 29:28

28 On, David, umro je u lijepoj starosti, nauživavši se života, bogatstva i slave...

Job 5:26

26 U grob ti ćeš leći kada budeš zreo, kao što se žito snosi kad dozori....

Job 42:17

17 Poslije toga Job doživje dob od sto četrdeset godina i vidje djecu svoju i djecu svoje djece do četvrtog koljena. Potom umrije Job, star, nauživavši se života.

Izlazak 15:15

15 A ti ćeš k ocima svojim u miru poći, u sretnoj starosti bit ćeš sahranjen.

Izlazak 24:1

1 Abraham bijaše već ostario, zašao u godine, Gospod je Abrahama blagoslovio u svemu.

Izlazak 25:8

8 Zatim Abraham preminu, umrije u sretnoj dobi - star i pun godina - te bi pridružen svojim precima.

Psalm 90:10

10 Zbroj naše dobi sedamdeset je godina, ako smo snažni, i osamdeset...

Psalm 91:10-16

10 Neće te snaći nesreća, nevolja se neće prikučiti šatoru tvojemu.

11 Jer anđelima Svojim zapovjedi da te čuvaju na svim putima tvojim.

12 Na rukama će te nositi da se ne spotakneš o kamen.

13 Nogom ćeš gaziti lava i ljuticu, zgazit ćeš lavića i zmiju.

14 Izbavit ću ga jer Me ljubi, zakrilit Ga jer poznaje ime Moje.

15 Zazvat će Me, a Ja ću ga uslišiti, s njim ću biti u nevolji, spasit ću ga i proslaviti.

16 Nasitit ću ga danima mnogim, pokazat' mu spasenje Svoje."

Izreke 3:1,2

1 Sine moj, ne zaboravljaj moje pouke, i tvoje srce neka čuva moje zapovijedi,

2 jer će ti produljiti dane i životne godine i podariti spokojstvo.

Izreke 3:13-18

13 Blago čovjeku koji je stekao mudrost i čovjeku koji je zadobio razboritost.

14 Jer bolje je steći nju nego steći srebro, i veći je dobitak ona i od zlata.

15 Skupocjenija je od bisera, i što je god tvojih dragocjenosti, s njome se porediti ne mogu;

16 **dug joj je život u desnoj ruci**, a u lijevoj bogatstvo i čast.

17 Njezini su putovi putovi miline i sve su njene staze pune spokoja.

18 **Ona je stablo života** onima koji se nje drže i sretan je onaj tko je zadrži.

Izreke 9:11

11 "Po meni ti se umnožavaju dani i množe ti se godine života.

Izreke 10:27

27 Strah Gospodnji umnaža dane, a opakima se prekraćuju godine.

Propovjednik 7:17

17 Ne budi preopak i ne budi lud; zašto bi umro prije vremena?

Izaija 40:31

31 Al' onima što se u Gospoda uzdaju snaga se obnavlja, krila im rastu kao orlovima, trče i ne sustaju, hode i ne more se.

Izaija 65:22

22 Neće se više graditi da drugi stanuju ni saditi da drugi uživa: vijek naroda Moga bit će k'o vijek drveta, izabranici Moji dugo će uživati plodove ruku svojih.

Efežani 6:1-3

1 Djeco, slušajte svoje roditelje u Gospodu jer to je pravedno.

2 Poštuj oca svoga i majku - to je prva zapovijed s obećanjem:

3 da ti dobro bude i da dugo živiš na Zemlji.

Po ovome se jasno vidi da nam je naš Bog i Otac obećao dug život i da želi da imamo dug život.

Sad pogledajmo djelove Svetog Pisma koji se odnose na Isusov hod na Zemlji i Njegovo služenje.

Matej 4:23,24

23 I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući Evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.

24 I glas se o Njemu pronese svom Sirijom. I donosili su Mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mjesečare, uzete - i On ih ozdravljaše.

Matej 8:2,3

2 I gle, pristupi neki gubavac, pokloni Mu se do zemlje i reče: "Gospode, ako hoćeš, možeš me očistiti."

3 Isus pruži ruku i dotakne ga se govoreći: "Hoću, očisti se!" I odmah se očisti od gube.

Matej 8:5-10, 13

5 Kad uđe u Kafarnaum, pristupi Mu satnik pa Ga zamoli:

6 "Gospode, sluga mi leži kod kuće uzet, u strašnim mukama."

7 Kaže mu: "Ja ću doći izliječiti ga."

8 Odgovori satnik: "Gospode, nisam dostojan da uđeš pod krov moj, nego samo reci riječ i izliječen će biti sluga moj."

9 Ta i ja, premda sam čovjek pod vlašću, imam pod sobom vojnike pa rekнем jednomu: 'Idi!' - i ode, drugomu: 'Dođi!' - i dođe, a služi svomu: 'Učini to' - i učini."

10 Čuvši to, zadivi se Isus i reče onima koji su išli za Njim: "Zaista, kažem vam, ni u koga u Izraelu ne nađoh tolike vjere."

13 I reče Isus satniku: "Idi, neka ti bude kako si vjerovao!" I ozdravi sluga u taj čas.

Matej 8:14-17

14 Ušavši u kuću Petrovu, Isus ugleda njegovu punicu koja ležalaše u ognjici.

15 Dodače joj se ruke i pusti je ognjica. Ona ustade i posluživaše Mu.

16 A uvečer Mu donijeh mnoge opsjednute. On izagna duhove Riječju i sve bolesnike ozdravi -

17 da se ispuni što je rečeno po Izaiji proroku: On slabosti naše uze i boli ponese.

Matej 9:20-22

20 I gle, neka žena koja bolovaše dvanaest godina od krvarenja priđe odostraga i dotaknu se skuta Njegove haljine.

21 Misliła je: "Dotaknem li se samo Njegove haljine, iscjelit ću se."

22 A Isus se okrenu i vidjevši je reče: "Hrabro, kćeri, vjera te tvoja iscjelila." I žena bi ozdravljena od toga časa.

Matej 9:27-36

27 Kad je Isus odlazio odande, pođu za Njim dva slijepca vičući: "Smiluj nam se, Sine Davidov!"

28 A kad uđe u kuću, pristupe Mu slijepci. Isus im kaže: "Vjerujete li da mogu to učiniti?" Kažu mu: "Da, Gospode!"

29 Tada se dotače njihovih očiju govoreći: "Neka vam bude po vašoj vjeri."

30 I otvoriše im se oči. A Isus im poprijeti: "Pazite da nitko ne dozna!"

31 Ali oni, iziđavši, razniješe glas o Njemu po svem onom kraju.

32 Tek što oni iziđoše, gle, doniješe Mu njemaka opsjednuta.

33 Pošto izagna đavla, progovori njemak. Mnoštvo se čudom čudilo i govorilo: "Nikada se takvo što ne vidje u Izraelu!"

34 A farizeji govorahu: "Po poglavici đavolskome izgoni đavle."

35 I obilazio je Isus sve gradove i sela učeći po njihovim sinagogama, propovijedajući Evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć.

36 Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira.

Matej 11:29-30

29 Uzmite jaram Moj na sebe, učite se od Mene jer Sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim.

30 Uistinu, jaram je Moj sladak i breme Moje lako."

Matej 12:15

15 Kad Isus to dozna, ukloni se odande. Za Njim je išlo mnoštvo. On ih sve ozdravi.

Matej 14:13-14

13 Kad je Isus to čuo, povuče se odande lađom na samotno mjesto, u osamu. Dočuo to narod pa pohrli pješice za Njim iz gradova.

14 Kad On iziđe, vidje silan svijet, sažali mu se nad njim te izliječi njegove bolesnike.

Matej 14:34-36

34 Pošto preploviše, dođu na kraj, u Genezaret.

35 I ljudi Ga onoga kraja prepoznaju pa razglase po svoj onoj okolici. I donošahu Mu sve bolesnike
36 te Ga moljahu da se samo dotaknu skuta Njegove haljine. I koji bi se dotakli, ozdravili bi.

Matej 15:29-31

29 Otišavši odande, dođe Isus do Galilejskog mora, uzide na goru i sjede ondje.
30 Tada nagrnu k Njemu silan svijet s hromima, kljastima, slijepima, nijemima i mnogima drugima. Polože Mu ih do nogu, a On ih izliječi.
31 Gledajući kako su nijemi progovorili, kljasti ozdravili, hromi prohodali, slijepi progledali, divilo se mnoštvo i slavilo Boga Izraelova.

Marko 5:1-43

1 Stigoše na onu stranu mora, u kraj gerazenski.
2 Čim izide iz lađe, odmah Mu iz grobnica pohiti u susret neki čovjek s nečistim duhom.
3 Obitavalište je imao u grobnicama. I nitko ga više nije mogao svezati ni lancima
4 jer je već često bio i okovima i lancima svezan, ali je raskinuo okove i iskidao lance i nitko ga nije mogao ukrotiti.
5 Po cijele bi noći i dane u grobnicama i po brdima vikao i bio se kamenjem.
6 Kad izdaleka opazi Isusa, dotrči i pokloni mu se,
7 a onda u sav glas povika: "Što Ti imaš sa mnom, Isuse, Sine Boga Svevišnjega? Zaklinjem Te Bogom, ne muči me!"
8 Jer Isus mu bijaše rekao: "Iziđi, duše nečisti, iz ovoga čovjeka!"
9 Isus ga nato upita: "Kako ti je ime?" Kaže mu: "Legija mi je ime! Ima nas mnogo!"
10 I uporno zaklinjaše Isusa da ih ne istjera iz onoga kraja.
11 A ondje je pod brdom paslo veliko krdo svinja.
12 Zaklinjahu Ga dakle: "Pošalji nas u ove svinje da u njih uđemo!"
13 I On im dopusti. Tada iziđoše nečisti duhovi i uđoše u svinje. I krdo od oko dvije tisuće jurnu niz obronak u more i podavi se u moru.
14 Svinjari pobjegoše i razglasiše gradom i selima. A ljudi pođoše vidjeti što se dogodilo.
15 Dođu Isusu. Ugledaju opsjednutoga: sjedio je obučen i zdrave pameti - on koji ih je imao legiju. I prestraše se.
16 A očevici im razlagahu kako je to bilo s opsjednutim i ono o svinjama.
17 Tada Ga stanu moliti da ode iz njihova kraja.
18 Kad je ulazio u lađu, onaj što bijaše opsjednut molio Ga da bude uza Nj.
19 No On mu ne dopusti, nego mu reče: "Pođi kući k svojima pa im javi što ti je učinio Gospod, kako ti se smilovao."
20 On ode i poče razglašavati po Dekapolu što mu učini Isus. I svi su se divili.
21 Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k Njemu silan svijet.

22 Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši Ga, padne Mu pred noge

23 pa Ga usrdno moljaše: "Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!"

24 I pođe s njima. A za Njim je išao silan svijet i pritiskao Ga.

25 A neka je žena dvanaest godina bolovala od krvarenja,

26 mnogo pretrpjela od pustih liječnika, razdala sve svoje i ništa nije koristilo; štoviše, bivalo joj je sve gore.

27 Čuvši za Isusa, priđe Mu među mnoštvom odostraga i dotaknu se Njegove haljine.

28 Mislila je: "Dotaknem li se samo Njegovih haljina, bit ću spašena."

29 I odmah prestane njezino krvarenje te osjeti u tijelu da je ozdravila od zla.

30 Isus odmah u Sebi osjeti da je iz Njega izišla sila pa se okrenu usred mnoštva i reče: "Tko se to dotaknu Mojih haljina?"

31 A učenici Mu rekoše: "Ta vidiš kako Te mnoštvo odasvud pritišće i još pitaš: 'Tko Me se to dotaknu?'"

32 A On zaokruži pogledom da vidi onu koja to učini.

33 Žena, sva u strahu i trepetu, svjesna onoga što joj se dogodilo, pristupi i baci se preda Nj pa Mu kaza sve po istini.

34 On joj reče: "Kćeri, vjera te tvoja iscjelila! Pođi u miru i budi zdrava od svojega zla!"

35 Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom. "Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti Učitelja?"

36 Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: **"Ne boj se! Samo vjeruj!"**

37 I ne dopusti da Ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva.

38 I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas.

39 Uđe i kaže im: "Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava."

40 A oni Mu se podsmjehivahu. No On ih sve izbaci, uzme sa Sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete.

41 Primi dijete za ruku govoreći: "Talita, kum!" što znači: "Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!"

42 I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku.

43 On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Tada

Marko 6:53-56

53 Pošto doploviše na kraj, dođu u Genezaret i pristanu.

54 Kad izidu iz lađe, ljudi Ga odmah prepoznaju

55 pa oblete sav onaj kraj. I počnu donositi na nosilima bolesnike onamo gdje bi čuli da se On nalazi.

56 I kamo bi god ulazio - u sela, u gradove, u zaseoke - po trgovima bi stavljali bolesnike i molili Ga da se dotaknu makar skuta Njegove haljine. **I koji bi Ga se god dotakli, ozdravljali bi.**

Marko 7:25-37

25 nego odmah doču žena koje kćerkica imaše duha nečistoga. Ona dođe i pade Mu pred noge.

26 A žena bijaše Grkinja, Sirofeničanka rodom. I moljaše Ga da joj iz kćeri istjera zloduha.

27 A On joj govoraše: "Pusti da se prije nasite djeca! Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima."

28 A ona će Mu: "Da, Gospode! Ali i psići ispod stola jedu od mrvica dječjih."

29 Reče joj: "Zbog te riječi idi, izišao je iz tvoje kćeri zloduh."

30 I ode kući te nađe dijete gdje leži na postelji, a zloduh je bio izišao.

31 Zatim se ponovno vrati iz krajeva tirske pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.

32 Donesu Mu nekoga gluhog mucavca pa Ga zamole da stavi na nj ruku.

33 On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika.

34 Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: "Effata!" - to će reći: "Otvori se!"

35 I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovijetno.

36 A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je On više branio, oni su to više razglašavali

37 i preko svake mjere zadivljeni govorili: "Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!"

Marko 9:17-29

17 Odvрати netko iz mnoštva: "Učitelju, dovedoh k Tebi svoga sina koji ima nijemoga duha.

18 Gdje ga god zgrabi, obara ga, a on pjeni, škripi zubima i koči se. Rekoh Tvojim učenicima da ga izagnaju, ali ne mogoše."

19 On im odvrati: "O rode nevjerni! Dokle Mi je biti s vama? Dokle li vas podnositi? Dovedite ga k Meni!"

20 I dovedoše ga k Njemu. Čim zloduh ugleda Isusa, potrese dječakom i on se, oboren na zemlju, stane valjati i pjeniti.

21 Isus upita njegova oca: "Koliko je vremena kako mu se to događa?" On reče: "Od djetinjstva!

22 A često ga znade baciti i u vatru i u vodu da ga upropasti. Nego, ako što možeš, pomoz nam, imaj samilosti s nama!"

23 Nato mu Isus reče: "Što? Ako možeš? **Sve je moguće onomu koji vjeruje!**"

- 24 Dječakov otac brže povika: "Vjerujem! Pomozi mojoj nevjeri!"
- 25 Vidjevši da svijet odasvud grne, Isus zaprijeti nečistomu duhu: "Nijemi i gluhi duše, Ja ti zapovijedam, iziđi iz njega i da nisi više u nj ušao!"
- 26 Zloduh nato zaviče, žestoko strese dječaka te iziđe, a on osta kao mrtav te su mnogi govorili da je umro.
- 27 No Isus ga dohvati za ruku, podiže ga i on ustade.
- 28 Kad Isus uđe u kuću, upitaše Ga učenici nasamo: "Kako to da ga mi ne mogosmo izagnati?"
- 29 Odgovori im: "Ova se vrsta ničim drugim ne može izagnati osim molitvom i postom."

Tada pogledajmo

Luka 4:16-21

- 16 I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po Svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati.
- 17 Pruže Mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:
- 18 Duh Gospodnji na Meni je jer Me pomaza! On Me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene,
- 19 proglasiti godinu milosti Gospodnje.
- 20 Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijuu u sinagogi bijahu uprte u Njega.
- 21 On im progovori: "Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima."

Tada pogledajmo 4. Poglavlje, stihove 33-36, a zatim i stihove 40 i 41

Luka 4:36-36

- 33 A zatekao se u sinagogi čovjek s duhom nečistoga đavla. On povika u sav glas:
- 34 "Hej, što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao Si da nas uništiš! Znam ja tko si Ti: Svetac Božji."
- 35 Isus mu zaprijeti: "Umukni i iziđi iz njega!" Nato đavao čovjeka obori u sredinu te iziđe iz njega ne naudir mu ništa.
- 36 I nastao opće zaprepaštenje te se među sobom razgovarahu: "Kakve li riječi! S vlašću i snagom zapovijeda nečistim dusima te izlaze!"

Luka 4:40-41

- 40 O zalazu sunca svi koji su imali bolesnike od raznih bolesti dovedoše ih k Njemu. A On bi na svakoga od njih stavljao ruke i ozdravljao ih.
- 41 A iz mnogih su izlazili i zlodusi vičući: "Ti si Sin Božji!" On im se prijetio i nije im dao govoriti jer su znali da je On Krist.

Tada pogledajmo u 6. poglavlju stihove 6-10:

Luka 6:6-10

6 Druge subote uđe u sinagogu i stane naučavati. Bio je ondje čovjek kome desnica bijaše usahla.

7 Pismoznanci i farizeji vrebahu na Nj da li subotom liječi kako bi našli u čemu da Ga optuže.

8 A On je znao njihove namjere pa reče čovjeku s usahlom rukom: "Ustani i stani na sredinu!" On usta i stade.

9 A Isus im reče: "Pitam Ja vas: je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo? Život spasiti ili upropastiti?"

10 Sve ih ošinu pogledom pa reče čovjeku: "Ispruži ruku!" On učini tako - i ruka mu zdrava.

Zatim pogledajmo u 6. Poglavlju stihove 17-19:

Luka 6:17-19

17 Isus siđe s njima i zaustavi se na ravnu. I silno mnoštvo njegovih učenika i silno mnoštvo naroda iz cijele Judeje i Jeruzalema, iz primorja tirkog i sidonskog

18 nagnuše da Ga slušaju i da ozdrave od svojih bolesti. I ozdravljali su oni koje su mučili nečisti dusi.

19 Sve je to mnoštvo tražilo da Ga se dotakne jer je snaga izlazila iz Njega i sve ozdravljala.

Zatim pogledajmo 13. poglavlje, stihove od 11 do 17:

Luka 13:11-17

11 Kad eto žene koja je osamnaest godina imala duha bolesti. Bila je zgrbljena i nikako se nije mogla uspraviti.

12 Kad je Isus opazi, dozva je i reče joj: "Ženo, oslobođena si svoje bolesti!"

13 I položi na nju ruke, a ona se umah uspravi i poče slaviti Boga.

14 Nadstojnik sinagoge - ozlovoljen što je Isus u subotu izliječio - govoraše mnoštvu: "Šest je dana u koje treba raditi! U te dakle dane dolazite i liječite se, a ne u dan subotni!"

15 Odgovori mu Gospod: "Licemjeri! Ne driješi li svaki od vas u subotu svoga vola ili magarca od jasala da ga vodi na vodu?"

16 Nije li dakle i ovu kćer Abrahamovu, **koju Sotona sveza** evo osamnaest je već godina, trebalo odriješiti od tih spona u dan subotnji?"

17 Na te Njegove riječi postidješe se svi protivnici Njegovi, a sav se narod radovaše zbog svega čime se On proslavio.

Tada u Ivanovom Evanđelju, u 5. poglavlju trebamo pročitati stihove od 2 do 14:

Ivan 5:2-14

2 U Jeruzalemu se kod Ovčjih vrata nalazi kupalište koje se hebrejski zove Bethzatha, a ima pet trijemova.

3 U njima je ležalo mnoštvo bolesnika - slijepih, hromih, uzetih: čekali su da izbije voda..

4 Anđeo bi Gospodnji, naime, silazio od vremena do vremena u ribnjak i pokrenuo vodu: tko bi prvi ušao pošto je voda izbila, ozdravio bi makar bolovao od bilo kakve bolesti.

5 Bijaše ondje neki čovjek koji je trpio od svoje bolesti trideset i osam godina.

6 Kad ga Isus opazi gdje leži i kada dozna da je već dugo u tome stanju, kaže mu: "Želiš li ozdraviti?"

7 Odgovori Mu bolesnik: "Gospode, nikoga nemam tko bi me uronio u kupalište kad se voda uzgiba. Dok ja stignem, drugi već prije mene siđe."

8 Kaže mu Isus: "Ustani, uzmi svoju postelju i hodi!"

9 Čovjek odmah ozdravi, uzme svoju postelju i prohoda. Toga dana bijaše subota.

10 Židovi su stoga govorili ozdravljenomu: "Subota je! Ne smiješ nositi postelju svoju!"

11 On im odvrati: "Onaj Koji me ozdravi reče mi: 'Uzmi svoju postelju i hodi!'"

12 Upitaše ga dakle: "Tko je taj čovjek koji ti je rekao: 'Uzmi i hodi?'"

13 No ozdravljenik nije znao tko je taj jer je Isus nestao u mnoštvu što se ondje nalazilo.

14 Nakon toga nađe ga Isus u Hramu i reče mu: "Eto, ozdravio si! Više ne griješi da te što gore ne snađe!"

Zatim u Ivanu, 9. poglavlju, trebamo pročitati stihove 1 do 7

Ivan 9:1-7

1 Prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja.

2 Zapitaše Ga Njegovi učenici: "Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?"

3 Odgovori Isus: "Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja."

4 "Dok je dan, treba da radimo djela Onoga Koji Me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi.

5 Dok Sam na svijetu, svjetlost Sam svijeta."

6 To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči.

7 I reče mu: "Idi, operi se u kupalištu Siloamu!" - što znači "Poslanik." Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući.

Tada

Ivan 10:10:

10 Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju."

Djela 10:38

38 kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, Njega Koji je, jer Bog bijaše s Njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao."

Hebrejima 13:8

8 Isus Krist jučer i danas isti je - i uvijek.

1. Ivanova 3:8

8 Tko čini grijeh, od đavla je jer đavao griješi od početka. Zato se pojavi Sin Božji: da razori djela đavolska.

Tada opet

Matej 10:1

1 Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.

Marko 16:15-20

15 I reče im: "Pođite po svem svijetu, propovijedajte Evanđelje svemu stvorenju.

16 Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasiće se, a tko ne uzvjeruje, osudiće se.

17 A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u Ime će Moje izganjati zlođuhe, novim će jezicima zboriti,

18 zmije uzimati; i popiju li što smrtonosno, ne, neće im nauditi; na nemoćnike će ruke polagati, i bit će im dobro."

19 I Gospod Isus, pošto im to reče, bude uzet na nebo i sjede zdesna Bogu.

20 Oni pak odoše i propovijedahu posvuda, a Gospod surađivaše i utvrđivaše Riječ popratnim znakovima.

Ivan 14:12-15

12 Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u Mene, činit će djela koja Ja činim; da veća će od njih činiti jer Ja odlazim Ocu.

13 I što god zaištete u Moje Ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu.

14 Ako Me što zaištete u Moje Ime, učinit ću."

15 "Ako Me ljubite, zapovijedi ćete Moje čuvati.

Djela 6:8

8 Stjepan je pun milosti i snage činio velika čudesa i znamenja u narodu.

Djela 8:6-7

6 Mnoštvo je jednodušno prihvaćalo što je Filip govorio slušajući ga i gledajući znamenja koja je činio.

7 Doista, iz mnogih su opsjednutih izlazili nečisti duhovi vičući iza glasa, a ozdravljali su i mnogi uzeti i hromi.

Djela 9:33-34

33 Ondje nađe nekog čovjeka imenom Eneja, koji je osam godina ležao na postelji: bijaše uzet.

34 Reče mu Petar: "Eneja, ozdravlja te Isus Krist! Ustani i prostri sam sebi!" On umah usta.

Djela 14:8-10

8 U Listri je sjedio neki čovjek uzetih nogu, hrom od majčine utrobe; nikada nije hodao.

9 Čuo je Pavla gdje govori.

10 Pavao ga pronikne pogledom, vidje da ima vjeru u spasenje pa mu iza glasa reče: "Uspravi se na noge!" On skoči i prohoda.

Djela 19:11-12

11 Bog je pak činio čudesa nesvakidašnja po rukama Pavlovima

12 tako da bi na bolesnike stavljali rupce ili rublje s Pavlova tijela pa bi s njih nestajalo bolesti i zli duhovi iz njih izlazili.

Jakovljeva 5:14-16

14 Boluje li tko među vama? Neka dozove starješine Crkve! Oni neka mole nad njim mažući ga uljem u ime Gospodnje

15 pa će molitva vjere iscjeliti nemoćnika; Gospod će ga podići, i ako je sagriješio, oprostit će mu se.

16 Ispovijedajte dakle jedni drugima grijeha i molite jedni za druge da ozdravite! Mnogo može žarka molitva pravednikova.

Malahija 4:2

2 A vama koji se Imena Moga bojite sunce pravde će ogranuti sa zdravljem u zrakama, i vi ćete izlaziti poskakujući kao telad na pašu.

Hebrejima 1:1-4

1 Više puta i na više načina Bog nekoć govoraše ocima po prorocima;

2 konačno, u ove dane, progovori nama u Sinu. Njega postavi baštinikom svega; Njega po Kome sazda svjetove.

3 On, Koji je odsjaj Slave i otisak Bića Njegova te sve nosi snagom Riječi Svoje, pošto očisti grijeh, sjede zdesna Veličanstvu u visinama;

4 postade toliko moćniji od anđela koliko je uzvišenije nego oni baštiniio Ime.

Filipljanima 2:8-11

8 ponizi sam Sebe, poslušan do smrti, smrti na Križu.

9 Zato Bog Njega preuzvisi i darova Mu ime, Ime nad svakim imenom,

10 da se na Ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zemnika i podzemnika.

11 I svaki će jezik priznati: "Isus Krist jest Gospodar!" - na slavu Boga Oca.

Efežanima 1:16-23

16 ne prestajem zahvaljivati za vas i sjećati vas se u svojim molitvama:

17 Bog Gospoda našega Isusa Krista, Otac Slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete Ga spoznati;

18 prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu Njegovu, koje li bogate slave u baštini Njegovoj među svetima

19 i koje li prekomjerne veličine u moći Njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena djelotvornosti sile i snage Njegove

20 koju na djelu pokaza u Kristu, kad Ga uskrisi od mrtvih i posjede Sebi zdesna na nebesima

21 iznad svakog Vrhovništva i Vlasti i Moći i Gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućemu.

22 Sve Mu podloži pod noge, a Njega postavi - nad svime - Glavom Crkvi,

23 koja je Tijelo njegovo, punina Onoga Koji sve u svima ispunja.

Ivan 16:23-24

23 U onaj Me dan nećete ništa više pitati. Zaista, zaista, kažem vam: što god zaištete u Oca, dat će vam u Moje Ime.

24 Dosad niste iskali ništa u Moje Ime. Ištite i primit ćete da radost vaša bude potpuna!"

Marko 16:15-18

15 I reče im: "Pođite po svem svijetu, propovijedajte Evanđelje svemu stvorenju.

16 Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasi će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se.

17 A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u Ime će Moje izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti,

18 zmije uzimati; i popiju li što smrtonosno, ne, neće im nauditi; na nemoćnike će ruke polagati, i bit će im dobro."

(primijetite: u ime Moje će ruke polagati, i bit će im dobro)

Ivan 14:13-14

13 I što god zaištete u Moje Ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu.

14 Ako Me što zaištete u Moje Ime, učinit ću."

Djela 3:1-16

1 Petar i Ivan uzlazili su u Hram na devetu molitvenu uru.

2 Upravo su donosili nekog čovjeka, hroma od majčine utrobe; njega bi svaki dan postavljali kod hramskih vrata, zvanih Divna, da prosi milostinju od onih koji ulaze u Hram.

3 On ugleda Petra i Ivana upravo kad zakoračiše u Hram te zamoli milostinju.

4 Petar ga zajedno s Ivanom prodorno pogleda i reče: "Pogledaj u nas!"

5 Dok ih je molećivo motrio očekujući od njih nešto dobiti,

6 reče mu Petar: "Srebra i zlata nema u mene, ali što imam - to ti dajem: u Ime Isusa Krista Nazarećanina hodaj!"

7 I uhvativši ga za desnu ruku, pridiže ga: umah mu omoćaše noge i gležnjevi

8 pa skoči, uspravi se, stane hodati te uđe s njima u Hram hodajući, poskakujući i hvaleći Boga.

9 Sav ga narod vidje kako hoda i hvali Boga.

10 Razabraše da je to on - onaj koji je na Divnim vratima Hrama prosio milostinju - i ostadoše zapanjeni i izvan sebe zbog onoga što se s njim dogodilo.

11 Kako se pak on držao Petra i Ivana, sav se narod zapanjen strča k njima u trijem zvani Salomonov.

12 Kada to vidje Petar, obrati se narodu: "Izraelci, što se ovomu čudite? Ili što nas gledate kao da smo svojom snagom ili pobožnošću postigli da ovaj prohoda?"

13 Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, Bog otaca naših, proslavi slugu Svoga, Isusa Kojega vi predadoste i Kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti Ga.

14 Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica.

15 Začetnika života ubiste. Ali Bog Ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci."

16 **"I po vjeri u Njegovo Ime, to je Ime" (sada ovo primijetite)** "I po vjeri u Njegovo Ime, to je Ime dalo snagu ovomu kojega gledate i poznate: vjera u Njega vratila je ovomu potpuno zdravlje naočigled vas sviju."

Djela 4:30

1 Dok su oni još govorili narodu, priđu im svećenici, hramski zapovjednik i saduceji,

2 ozlovoljeni što uče narod i navješćuju - u Isusu - uskrснуće od mrtvih;

3 pograbe ih i bace u tamnicu do sutra jer već bijaše večer.

4 Ipak mnogi od onih koji su čuli Riječ, povjerovali su te broj vjernika poraste nekako do pet tisuća.

5 Sutradan se sastadoše u Jeruzalemu glavari, starješine i pismoznanci -

6 i veliki svećenik Ana, i Kajfa, i Ivan, i Aleksandar, i svi od roda velikosvećeničkoga.

7 Izvedoš apostole preda se pa ih stadoše ispitivati: "Kojom snagom ili po kojem imenu vi to učiniste?"

8 Onda Petar pun Duha Svetoga reče: "Glavari narodni i starješine!

9 Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen?

10 Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po Imenu Isusa Krista Nazarećanina, Kojega ste vi raspeli, a Kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po Njemu ovaj stoji pred vama zdrav!

11 On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni.

12 I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti."

13 Kad vidješe neustrašivost Petrovu i Ivanovu, a znajući da su to ljudi nepismeni i neuki, bijahu u čudu; znali su ih, da bijahu s Isusom, ali

14 videći gdje s njima stoji izliječeni čovjek, nisu mogli ništa protusloviti.

15 Stoga zapovjediše da izađu iz vijećnice pa stadoše raspravljati:

16 "Što ćemo s tim ljudima? Ta učinili su očit znak, poznat svim Jeruzalemcima, ne možemo ga nijekati;

17 ali da se još više ne razglasi u narod, zaprijetimo im da nikomu živom o tom Imenu više ne govore."

18 Pozvaše ih i zapovjediše im da podnipošto ne zборе niti naučavaju u Ime Isusovo.

19 Ali im Petar i Ivan odgovoriše: "Sudite je li pred Bogom pravo slušati radije vas nego Boga.

20 Mi doista ne možemo ne govoriti što vidjesmo i čusmo."

21 Ali oni ne našavši kako da ih kazne, opet im zaprijetu pa ih otpuste poradi naroda jer su svi slavili Boga zbog onoga što se dogodilo.

22 Jer čovjeku na kom se dogodi čudo ozdravljenja bijaše više od četrdeset godina.

23 Otpušteni, odoše svojima i javiše što im rekoše veliki svećenici i starješine.

24 Kad su oni to čuli, jednodušno podigoše glas k Bogu i rekoše: "Gospode, ti si stvorio nebo i zemlju i more i sve što je u njima!

25 Ti si na usta oca našega, slugu Svoga Davida, po Duhu Svetom rekao: Zašto se bune narodi, zašto puci ludosti snuju?

26 Ustaju kraljevi zemaljski, Knezovi se rote protiv Gospoda i protiv Pomazanika njegovu.

27 Rote se, uistinu, u ovome gradu na svetog Slugu Tvoga Isusa, kog pomaza, rote se Herod i Poncije Pilat zajedno s narodima i pucima izraelskim

28 da učine što Tvoja ruka i Tvoja volja predodredi da se zbude.

29 I evo sada, Gospode, promotri prijetnje njihove i daj slugama svojim sa svom smjelošću navješćivati Riječ Tvoju!

30 Pruži ruku Svoju da bude ozdravljenja, znamenja i čudesa po Imenu svetoga Sluge Tvoga Isusa."

Tada

Matej:18:19

19 "Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na Zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac Moj, Koji je na nebesima.

Marko 11:22-25

22 Isus im odvrati: "Imajte vjeru Božju.

23 Zaista, kažem vam, rekne li tko ovoj gori: 'Digni se i baci u more!' i u srcu svome ne posumnja, nego vjeruje da će se dogoditi to što kaže - doista, bit će mu!

24 Stoga vam kažem: Sve što god zamolite i zaištete, vjerujte da ste primili i bit će vam!

25 No kad ustanete na molitvu, otpustite ako što imate protiv koga da i vama Otac vaš, Koji je na nebesima, otpusti vaše prijestupke."

Rimljanima 4:17, 19-21

17 kao što je pisano: Ocem mnoštva naroda ja te postavljam - pred Onim Komu povjerova, pred Bogom koji oživljuje mrtve i zove da bude ono što nije.

19 Nepokolebljivom vjerom promotri on tijelo svoje već obamrlo - bilo mu je blizu sto godina - i obamrlost krila Sarina.

20 Ali pred Božjim obećanjem nije nevjeran dvoumio, nego se vjerom ojačao davši slavu Bogu,

21 posve uvjeren da On može učiniti što je obećao.

Rimljanima 10:17

17 Dakle: vjera po poruci, a poruka Riječju Kristovom.

1. Timoteju 6:12

12 Bij dobar boj vjere, osvoji vječni život na koji si pozvan i radi kojega si dao ono lijepo svjedocanstvo pred mnogim svjedocima!

Hebrejima 11:1

1 A vjera je već neko imanje onoga čemu se nadamo, uvjerenost u zbiljnosti kojih ne vidimo.

Hebrejima 11:6

6 A bez vjere nemoguće je omiljeti Bogu jer tko Mu pristupa, vjerovati mora da postoji i da je platac onima koji Ga traže.

1. Ivanova 5:4-5

4 Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša.

5. Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji?

1.Korinćanima 3:16

16 Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama.

Rimljanima 8:2

2 Ta zakon Duha života u Kristu Isusu oslobodi me zakona grijeha i smrti.

1.Ivanova 4:4

4 Vi ste, dječice, od Boga i pobijedili ste ih jer je moćniji Onaj Koji je u vama nego onaj koji je u svijetu.

Rimljanima 8:11

11 Ako li Duh Onoga Koji uskrisi Isusa od mrtvih prebiva u vama, Onaj Koji uskrisi Krista od mrtvih oživit će i smrtna tijela vaša po Duhu Svome koji prebiva u vama.

Filipljani 2:13

13 Da, Bog u svojoj dobrohotnosti izvodi u vama i htjeti i djelovati.

Jakovljeva 4:7

7 Podložite se dakle Bogu! Oduprite se đavlu i pobjeći će od vas!

2.Timoteju 1:7

7 Jer nije nam Bog dao duha bojažljivosti, nego snage, Ljubavi i razbora.

Hebrejima 2:14-15

14 Pa budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i Sam on tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrijepi onoga koji imaše moć smrti, to jest đavla,

15 pa oslobodi one koji - od straha pred smrću - kroza sav život bijahu podložni ropstvu.

Rimljanima 6:14

14 Valjda grijeh neće vama gospodariti! Ta niste pod Zakonom nego pod milošću!

Matej 4:4

4 A On odgovori: "Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj Riječi što izlazi iz Božjih usta."

Matej 8:16

16 A uvečer Mu doniješe mnoge opsjednute. On izagna duhove Riječju i sve bolesnike ozdravi -

Ivan 1:14

14 I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu Njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Ivan 15:7

7 Ako ostanete u Meni i riječi Moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam.

Psalm 107:20

20 Riječ Svoju posla da ih ozdravi i život im spasi od jame grobne.

Izaija 55:11

11 tako se Riječ koja iz Mojih usta izlazi ne vraća k Meni bez ploda, nego čini ono što Sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslao."

Hebrejima 4:14-16

14 Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa - Isusa, Sina Božjega - čvrsto se držimo ispovijedi naše vjere.

15 Ta nemamo takva Velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom.

16 Pristupajmo dakle smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!

Hebrejima 10:23

23 Čuvajmo nepokolebljivu vjeru nade jer je vjeran Onaj Koji dade obećanje.

Hebrejima 10:35-36

35 Ne gubite dakle pouzdanja! Pripada mu velika plaća!

36 Postojanosti vam uistinu treba da biste vršeci volju Božju zadobili obećano.

Filemonu 1:6

6 Nek zajedništvo tvoje vjere bude djelotvorno u spoznanju svakoga mogućeg dobra među vama poradi Krista!

Otkrivenje 12:11

11 Ali oni ga pobijediše Krvlju Jaganjčevom i riječju svojega svjedočanstva: nisu ljubili života svoga - sve do smrti.

Joel 3:10

10....nek' slabić kaže: "Jak sam!"

(Želim da čitamo Ponovljeni zakon, poglavlje 28, čitajući cijelo 28 poglavlje, i zatim Galaćanima, 3 poglavlje, također cijelo)

Ponovljeni zakon, 28. poglavlje

1 Ako zbilja poslušas glas Gospoda, Boga svoga, držeći i vršeći sve Njegove zapovijedi što ti ih danas naređujem, Gospod, Bog tvoj, uzvisit će te nad sve narode na Zemlji.

2 Svi ovi blagoslovi sići će na te i stići će te ako budeš slušao glas Gospoda, Boga svoga.

3 Blagoslovljen ćeš biti u gradu, blagoslovljen u polju.

4 Blagoslovljen će biti plod utrobe tvoje, rod zemlje tvoje, plod blaga tvoga: mlad krava tvojih i prirast stada tvoga.

5 Blagoslovljen će biti tvoj koš i načve tvoje.

6 Blagoslovljen ćeš biti kad ulaziš, blagoslovljen kad izlaziš.

7 Neprijatelje tvoje koji se dignu protiv tebe Gospod će položiti preda te potučene; jednim će putem izaći na te, a na sedam putova razbježat će se ispred tebe.

8 Gospod će narediti da blagoslov bude s tobom u žitnicama tvojim i u svakom pothvatu ruke tvoje i blagoslivljat će te u Zemlji koju ti Gospod, Bog tvoj, daje.

9 Gospod će od tebe učiniti narod sebi posvećen, kako ti se zakleo, ako budeš držao zapovijedi Gospoda, Boga svoga, i hodio Njegovim putovima.

10 Svi narodi zemlje vidjet će da je nada te zazvano ime Gospodnje te će strahovati od tebe.

11 Gospod će te obasuti obilnim dobrima: porodom utrobe tvoje, priraštajem blaga tvoga i rodom s tla tvoga u Zemlji za koju se Gospod zakleo ocima tvojim da će ti je dati.

12 Gospod će ti otvoriti svoju bogatu riznicu - nebo - da daje kišu tvojoj Zemlji u pravo vrijeme i blagoslovi svaki pothvat ruku tvojih. Mnogim ćeš narodima u zajam davati, a sam nećeš uzimati u zajam.

13 Gospod će te držati na pročelju, a ne u začelju; uvijek ćeš biti na vrhu, nikad na dnu, ako budeš slušao zapovijedi Gospoda, Boga svoga, što ti ih danas naređujem da ih držiš i vršiš.

14 Ni od jedne riječi što vam je danas nalažem nemoj odstupati ni desno ni lijevo idući za drugim bogovima i iskazujući im štovanje.

15 Ali ako ne budeš slušao glasa Gospoda, Boga svoga, ne držeći i ne vršeći svih Njegovih zapovijedi i svih Njegovih zakona što ti ih danas naređujem, sva će ova prokletstva doći na te i stići će te:

16 Proklet ćeš biti u gradu, proklet u polju.

17 Proklet će biti koš tvoj i načve tvoje.

18 Proklet će biti plod utrobe tvoje i rod zemlje tvoje, mlad krava tvojih i priraštaj stada tvoga.

19 Proklet ćeš biti kad ulaziš, proklet kad izlaziš.

20 Gospod će dopustit da te snađe prokletstvo, zabunu i kletvu u svemu na što pružiš ruku svoju da uradiš, sve dok ne budeš satrt i brzo ne propadneš zbog zloće svojih djela kojima si me napustio.

21 Kugu će Gospod dopustit da se uza te priveže dok te ne nestane sa zemlje u koju ideš da je zaposjedneš.

22 Gospod će dopustiti da te udari sušica, groznica, upala, žega i suša, medljika i snijet; to će te goniti dok te ne nestane.

23 Nebesa nad tvojom glavom postat će mjedena, a tlo pod tvojim nogama postat će gvozdено.

24 Kišu tvoje zemlje Gospod će pretvarati u pijesak i prašinu da na te pada s nebesa dok te ne uništi.

25 Gospod će od tebe učiniti pobijedenoga pred tvojim neprijateljima; jednim ćeš putem prema njima izlaziti, a na sedam putova bježat ćeš ispred njih. Strašilo ćeš postati za sva zemaljska kraljevstva.

26 I mrtvo tijelo tvoje postat će hranom svim pticama nebeskim i svoj zvjeradi zemaljskoj. Nikoga neće biti da ih plaši.

27 Gospod će dozvoliti da te udare egipatski prištēvi, čirevi, kraste i svrab, od kojih se nećeš moći izliječiti.

28 Gospod će dozvoliti da te udari bjesnilo, sljepoća i ludilo;

29 u po bijela dana tumarat ćeš kao što tumara slijepac po mraku; nećeš imati uspjeha u svojim pothvatima; sve vrijeme svoje bit ćeš izrabljivan i pljačkan, a neće biti nikoga da te spasi.

30 Sa ženom ćeš se zaručivati, ali će je drugi posjedovati. Kuću ćeš graditi, ali u njoj nećeš stanovati. Vinograd ćeš zasađivati, ali ga nećeš brati.

31 Tvoga će vola na tvoje oči zaklati, ali ti od njega nećeš jesti; tvoga će magarca ispred tebe otimati, ali ti ga neće vraćati; stado će tvoje neprijatelju tvome predavati, a neće biti nikoga da ti pritekne u pomoć.

32 Sinovi tvoji i kćeri tvoje bit će predavani drugome narodu. Oči će tvoje svaki dan kapati gledajući za njima, ali ruka tvoja neće moći ništa.

33 Narod koji i ne poznaješ jest će plod sa zemlje tvoje i svu muku tvoju, dok ćeš ti sve vrijeme svoje biti izrabljivan i gažen.

34 Ludovat ćeš od prizora što će ih oči tvoje gledati.

35 Gospod će dozvoliti da te udare ljuti prištēvi po koljenima i po stegnima - od stopala nogu tvojih do tjemena na glavi tvojoj - od kojih se nećeš moći izliječiti.

36 Gospod će odvesti i tebe i tvoga kralja, koga budeš postavio nad sobom, među narod nepoznat i tebi i tvojim ocima te ćeš ondje iskazivati štovanje drugim bogovima, drvenim i kamenim.

37 Bit ćeš na zgražanje, porugu i ruglo svim narodima među koje te Gospod odvede.

38 Mnogo ćeš sjemena bacati u polje, ali ćeš malo žeti jer će ti urod skakavci ogolijevati.

39 Vinograde ćeš saditi i obrađivati, ali vina nećeš piti niti ćeš što brati jer će ih crv izjedati.

40 Imat ćeš masline po svemu svome području, ali se uljem nećeš mazati jer će ti masline opadati.

41 Sinove ćeš i kćeri rađati, ali tvoji neće biti jer će u sužanjstvo odlaziti.

42 Sva tvoja stabla i rod sa zemlje tvoje postat će plijenom kukaca.

43 Došljak koji bude u sredini tvojoj uzdizat će se nada te, a ti ćeš padati sve niže i niže.

44 On će uzaimati tebi, a ne ti njemu; on će biti glava, a ti rep.

45 Sva će te ova prokletstva snalaziti, progoniti i doseći dok te ne unište, jer nisi slušao glasa Gospoda, Boga svoga, ni držao zapovijedi Njegovih i zakona Njegovih koje ti je dao.

46 Ona će služiti za čudesni znak na tebi i tvome potomstvu zauvijek.

47 Budući da nisi htio služiti Gospodu, Bogu svome, vesela i radosna srca zbog obilja svega,

48 služiti ćeš neprijatelju svome, koga će Gospod dopustiti da dođe na te, u gladu i žeđi, golotinji i oskudici svakoj. Na tvoju će šiju navaljivati jaram od gvožđa dok te ne satre.

49 Gospod će dopustiti da iz daljine, s kraja zemlje, nadođe na te narod koji će sletjeti kao orao. Bit će to narod kojemu jezika nećeš razumjeti;

50 narod bezdušan, koji neće pokazivati obzira prema starima ni smilovanja prema mladima.

51 On će ti jesti mlado od tvoga blaga i rod tvoje njive dok te ne uništi; neće ti ostavljati ni žita, ni vina, ni ulja, ni mlado od krave, ni priraštaj od stada, sve dok te ne upropasti.

52 Opsjedat će te u svim tvojim gradovima širom zemlje tvoje dok ne obori visoke i utvrđene bedeme u koje si polagao nadu svoju; opsjednut će te u svim gradovima tvojim širom zemlje tvoje koju ti dadne Gospod, Bog tvoj.

53 U tjeskobi i jadu, kojima će te neprijatelj tvoj pritisnuti, jest ćeš plod utrobe svoje - meso sinova svojih i kćeri svojih koje ti dadne Gospod, Bog tvoj.

54 Čovjek najnježniji i najmekši u tebe zlobnim će okom gledati na vlastitog brata, ženu u svome naručju i djecu svoju što mu preostanu,

55 ne hoteći ni s jednim od njih dijeliti mesa sinova svojih koje bude jeo, jer zbog tjeskobe i jada, kojima će te neprijatelj tvoj pritiskati po svim gradovima tvojim, drugo mu neće preostajati.

56 I žena najnježnija i najmekša što bude u tebe - toliko nježna i tankočutna da se ne usuđuje spustiti stopala na zemlju - zlobnim će okom gledati na muža u svome naručju, i na sina svoga, i na kćer svoju,

57 i na posteljicu svoju što joj izide između nogu, i na djecu što ih ima roditi, jer će ih potajno jesti, oskudna u svemu, zbog nevolje i jada kojim će te neprijatelj tvoj pritisnuti po svim gradovima tvojim.

58 Ako ne budeš držao i vršio riječi ovoga Zakona što su napisane u ovoj knjizi, ne poštujući ovo slavno i strašno ime - Gospoda, Boga svoga -

59 Gospod će dopustiti da ti i tvoje potomstvo budete teško ošinuti velikim i dugotrajnim bičevima, pogubnim i dugim bolestima.

60 Dopustit će da te snađu sva zla egipatska kojih si se plašio, i ona će se prilijepiti za te.

61 **A i svaku drugu bolest** i bič, koji nije naveden u knjizi ovoga Zakona, Gospod će dopustiti da te snađe dok te ne uništi.

62 Ostat će vas samo malo, vas što brojni bijaste kao zvijezde nebeske, a sve zato što nisi slušao glasa Gospoda, Boga svoga.

63 Kako se Gospod nad vama radovao usrećujući vas i množeći, tako će se Gospod radovati nad vama rušeći vas i uništavajući da se iskorijenite sa zemlje u koju idete da je zaposjednete.

64 Gospod će dopustiti da budete razbacani po svim narodima, s kraja na kraj Zemlje; ondje ćeš iskazivati štovanje drugim bogovima: drvenim i kamenim - koji su bili nepoznati i tebi i tvojim ocima.

65 Ali među tim narodima nećeš imati mira; ni tvome stopalu neće biti počivališta, nego će ti ondje Gospod dati srce uznemireno, oči utonule, dušu tjeskobnu.

66 Život tvoj visjet će o niti; bojat ćeš se i danju i noću i nećeš biti siguran za život svoj.

67 U strahu koji će ti stezati srce i od prizora što će ga oči tvoje gledati, jutrom ćeš govoriti: 'Oh, da je već večer!' a navečer ćeš govoriti: 'Oh, da je već jutro!'

68 U Egipat će te na galijama natrag odvesti Gospod putem za koji sam ti rekao da ga više ne smiješ vidjeti. Ondje ćete se vi sami prodavati svojim neprijateljima za robove i ropkinje, ali neće biti kupca."

(Sada ću vam čitati Galaćane, 3. poglavlje, započevši sa prvim stihom, čitati ćemo cijelo poglavlje)

Galaćanima 3:

1 O bezumni Galaćani, tko li vas opčara? A pred očima vam je Isus Krist bio ocrtan kao Raspeti.

2 Ovo bih samo htio doznati od vas: jeste li primili Duha po djelima Zakona ili po vjeri u Poruku?

3 Tako li ste bezumni? Započeli ste u Duhu pa da sada u tijelu dovršite?

4 Zar ste toliko toga uzalud doživjeli? A kad bi doista bilo uzalud!

5 Onaj dakle koji vam daje Duha i čini među vama silna djela, čini li to zbog djela Zakona ili zbog vjere u Poruku?

6 Tako Abraham povjerova Bogu i uračuna mu se u pravednost.

7 Shvatite dakle: oni od vjere, to su sinovi Abrahamovi.

8 A Pismo, predviđevši da Bog po vjeri opravdava pogane, unaprijed navijesti Abrahamu: U tebi će blagoslovljeni biti svi narodi.

9 Tako: oni od vjere blagoslivlju se s vjernikom Abrahamom.

- 10 Doista, koji su god od djela Zakona, pod prokletstvom su. Ta pisano je: Proklet tko se god ne drži i tko ne vrši svega što je napisano u Knjizi Zakona.
- 11 A da se pred Bogom nitko ne opravdava Zakonom, očito je jer: Pravednik će od vjere živjeti.
- 12 Zakon pak nije od vjere, nego veli: Tko ga vrši, u njemu će naći život.
- 13 Krist nas otkupi od prokletstva Zakona, postavši za nas prokletstvom - jer pisano je: Proklet je tko god visi na drvetu -
- 14 da u Kristu Isusu na pogane dođe blagoslov Abrahamov: da Obećanje, Duha, primimo po vjeri.
- 15 Braćo, po ljudsku govorim: već i ljudski valjan savez nitko ne poništava niti mu što dodaje.
- 16 A ova su obećanja dana Abrahamu i potomstvu njegovu. Ne veli se: "i potomcima" kao o mnogima, nego kao o jednomu: I potomstvu tvojemu, to jest Kristu.
- 17 Ovo hoću kazati: Saveza koji je Bog valjano sklopio ne obeskrepljuje Zakon, koji je nastao četiri stotine i trideset godina poslije, i ne dokida obećanja.
- 18 Doista, ako se baština zadobiva po Zakonu, ne zadobiva se po obećanju. A Abrahamu je Bog po obećanju obdario.
- 19 Čemu onda Zakon? Dometnut je poradi prekršaja dok ne dođe potomstvo komu je namijenjeno obećanje; sastavljen je po anđelima preko posrednika.
- 20 Posrednika pak nema gdje je samo jedan. A Bog je jedan.
- 21 Zar je dakle Zakon protiv obećanja Božjih? Nipošto! Jer da je dan Zakon koji bi mogao oživljavati, pravednost bi doista proizlazila iz Zakona.
- 22 Ali je Pismo sve zatvorilo pod grijeh da se, po vjeri u Isusa Krista, obećano dade onima koji vjeruju.
- 23 Prije dolaska vjere, pod Zakonom zatvoreni, bili smo čuvani za vjeru koja se imala objaviti.
- 24 Tako nam je Zakon bio nadzireteljem sve do Krista da se po vjeri opravdamo.
- 25 A otkako je nadošla vjera, nismo više pod nadzireteljem.
- 26 Uistinu, svi ste sinovi Božji, po vjeri u Kristu Isusu.
- 27 Doista, koji ste god u Krista kršteni, Kristom se zaodjenuste.
- 28 Nema više: Židov - Grk! Nema više: rob - slobodnjak! Nema više: muško - žensko! Svi ste vi Jedan u Kristu Isusu!
- 29 Ako li ste Kristovi, onda ste Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju.

Uočite sada da su, prema Svetom Pismu, posebno prema Ponovljenom Zakonu 28:61

61 A i svaku drugu bolest i bič, koji nije naveden u knjizi ovoga Zakona, Gospod će na te puštati dok te ne uništi.

... svaka druga bolest i bič uključeni u prokletstvo Zakona. Niz je bolesti naveden ondje, ali onda je On dodao također u stihu 61: "svaku bolest". Stoga možete reći:

"Moja bolest, ..." (koja god bila, rak, tuberkuloza, anemija, živčani nemir, koja god bila vaša bolest), "prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja je bolest prokletstvo Zakona."

Sada primijetite Galaćane 3:13-14

13 Krist nas otkupi od prokletstva Zakona, postavši za nas prokletstvom - jer pisano je: Proklet je tko god visi na drvetu -

14 da u Kristu Isusu na pogane dođe blagoslov Abrahamov: da Obećanje, Duha, primimo po vjeri.

Ovo je što želim da ispovjedite: Želim da ponavljate i ponavljate i ponavljate sami sebi; kažite glasno ako ste sami; kažite tiho sami sebi ako je netko sa vama:

"Prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja je bolest (*sada imenujte bolest: rak, tuberkuloza, problem sa bubrezima, problem sa jetrom, šta god bilo*) prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam bolest (*navedite tu bolest*). Drugim riječima, dat ću vam primjer, nazvat ću tu bolest rak: "Prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja bolest, rak, je prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga me je oslobodio od prokletstva bolesti, stoga više nemam rak."

Ako je vaš problem čir želudca, tada recite ovako: "Moja bolest, čir na želucu je prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam čir na želucu."

Primjerice, ako imate krvnu bolest, recite: "Prema Ponovljenom Zakonu 28:61, moja krvna bolest je prokletstvo Zakona. Ali prema Galaćanima 3:13, Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam krvnu bolest."

Dat ću vam jednu ilustraciju. Koja god bila vaša bolest, nazovite je prokletstvom Zakona, ispovjedite da je ona prokletstvo Zakona, i tada ispovjedite Galaćane 3:13, "Krist me je otkupio od prokletstva Zakona, stoga više nemam bolest, (*i navedite bolest*)."

Želim da slušate ova dva poglavlja (*Ponovljeni Zakon 28 i Galaćanima 3*) uvijek iznova, i tada svakog budnog trenutka, danju i noću nastavite ispovijedati: "Stoga više nemam (*i navedite bolest*)."

Moje svjedočanstvo:

Negdje tijekom prošle misije (2011-2012) sam počeo osjećati izvjesne smetnje u lijevom donjem dijelu želuca, izvjestan pritisak a ponekad i bol, što sam najprije zanemarivao sa idejom kako je tu vjerojatno riječ o običnom zatvoru ili tako nešto slično budući sam mogao u tom predjelu opipati veće ili manje oteknuće... koje je nekad znalo biti više nekad niže u tom predjelu ... pretpostavljao sam stoga da je neki problem sa crijevima ... ostale su ideje bile 'bruh', zatim 'upala crijeva', i naravno Sotona će vam lukavo pokušati servirati onu najgoru varijantu, tako da sam se jedno vrijeme morao boriti sa time ... no utemeljen u Izlasku 23:25 i Filipljanima 1:20-25, i uvjeren u važnost svoje misije, držao sam poziciju i odbacivao takve negativne misli ... i ne samo to ... udario bi radosno u zahvaljivanje radi tih kušnji kako su one prijeko nužne za snaženje moje vjere i postojanost u hodu sa Kristom! (Jakovljeva 1:2-4; 1 Petrova 1:6, 7)

Tijekom ljeta se situacija nije smirila ... kroz taj period, a nakon dobre pripreme, pomolio sam se za iscjeljenje i to u skladu sa Markom 11:24, no situacija se ni tad nije promijenila. Onda sam zapitao Isusa gdje je problem, tj. gdje je zapelo, i došla mi misao (*a ja znam što takve misli znače jer sam ih naučio pratiti kao Njegov Glas*) kako na taj način nitko neće imati koristi od iscjeljenja! Dobro, rekoh, ako je tako onda ćemo ići na pregled, no nećemo dati vragu gušt da mi poremeti plan misije, već sam odlučio ispovijedati pobjedu i prosljediti sa planom i programom i onda kada dođem u Zagreb nakon Splita i Zadra i Kutine, ići na specijalistički pregled ... tako sam i napravio ...

Doktorica reče nakon detaljnog pregleda cijelog tijela da su svi organi kao i cijeli sistem, u odličnom stanju, no na ultrazvuku je otkrila kako je problem o kojem pričam upala tankog crijeva ... rekla mi je da mi može dati neke tablete za to ... ja sam se zahvalio i rekao joj da ću to riješiti putem vjere ... čula je uz to i svjedočanstvo vezano za Krista ... ona je sa time bila sasvim ok tj. pokazala je svjesnost o tome da postoji i takav pristup problemu ...

Nakon toga sam počeo svakog jutra kad se ustanem uzimati Riječ Božju kao lijek za svo moje tijelo, i to ispovijedati, mislim ispovijedati da tim putem uzimam u sebe Božji Lijek koji u ime Isusa Krista ozdravljuje svo moje tijelo, a molitva je moja ujutro u cjelosti ovakva:

'Hvala ti Oče na Tvojim Riječi, Tvoja je Riječ Istina! Učini me dostojnim Svoje Riječi! Prosvjetli me po Svojoj Riječi (Psalam 119:130), uvedi me u svu Istinu po Svojoj Riječi (Ivan 16:13) i poduči me o svemu po Svojoj Riječi (Ivan 14:26), navijesti mi stvari koje će doći po Svojoj Riječi (Ivan 16:13) i podsjeti me na ono najvažnije za život po Svojoj Riječi (Ivan 14:26) te mi govori o Sebi otvoreno (Ivan 16:25), da Te mogu bolje upoznati i onda još više uzljubiti!

Daj mi snagu po Svojoj Riječi, da mogu sazrijeti i postići savršenstvo na Zemlji (Matej 5:48), i da se mogu oduprijeti svim nasrtajima protivnika u Posljednjim Danima pred Kraj!

Ti si rekao da je Tvoja Riječ život i ZDRAVLJE ZA SVO NAŠE TIJELO (Mudre Izreke 4:22), i to ako pazim na nju, ako mi je uho prignuto Tvojim razlozima tamo, ako je ne ispuštam nikad iz očiju i ako je pohranim sred srca svojega (Mudre Izreke 4:20-21), što ja i činim a sada uzimam Tvoju Riječ kao lijek za svo moje tijelo u ime Isusa Krista, i hvala ti Oče što me kroz Svoju Riječ iscjeljuješ i čuvaš u zdravlju (Psalam 107:20)!'

I evo, točno kako je Lilian B. Yeomens rekla, jednog sam dana, nije prošlo previše vremena, samo primjetio da nemam više nikakvih otekline, nikakvog pritiska, nikakve neugode, tj. sve se unormaliziralo te niti na opip niti na osjet se više ne može primjetiti da je prisutna ikakva upala ili pak slabost u tom dijelu ... a morat ćete mi vjerovati na riječ da to nekako primjetite nakon godinu dana što ste IMALI drugačiji osjet tamo i mogli UVIJEK na jednom dijelu crijeva opipati otvrdnuće! Slava Isusu! Riječ DOISTA iscjeljuje, tj. nije izgubila na svojoj snazi! ☺

Mudre Izreke 4:20-24 u praktičnoj primjeni (iz 'Krist Iscjelitelj', F.F.Boswortha)

U Mudrim Izrekama 4:20-22 imamo cjelovita uputstva o tome kako primiti iscjeljenje:

Pazi na moje riječi; prigni uho svoje mojim besjedama. Ne gubi ih nikad iz očiju. Pohrani ih usred srca svoga. Jer su život onima koji ih nalaze i ozdravljenje svemu tijelu njihovu.

Božja Riječ ne može biti ozdravljenje niti duše niti tijela prije nego se čuje, primi, i pazi na Nju. Stoga uočite da su Božje Riječi život onima koji ih 'nalaze'. Ako želiš primiti život i iscjeljenje od Boga, uzmi vremena da pronađeš riječi u Svetom Pismu koje obećavaju te rezultate.

Kada Božja Riječ postaje zdravlje svemu tvome tijelu, tvoj rak će otići, tvoj tumor će otići i tvoja gušavost će također otići. Vidjeli smo Riječ, a kada smo je primili i djelovali prema Njoj, to daje rezultate tisuće puta. Tijela tisuća ljudi danas nisu zdrava jer su 'pala' kod 'pazi' i 'nađi' one Božje Riječi koje daju zdravlje. Ovo je Božanski način primanja blagoslova koje nam je Bog osigurao. Mnogi su propustili primiti iscjeljenje jednostavno zato što nisu slijedili ovu metodu.

Bog kaže da kada radimo ono što nam je rečeno u Svetom Pismu, Njegove Riječi daju 'zdravlje svom našem tijelu'. Nema razlike na koji način je tijelo bolesno- bilo da je riječ o raku, gušavosti, tumoru- Bog kaže 'ozdravljenje svemu tijelu njihovu'. Čijem tijelu? Onih koji 'nađu' i 'paze' na Božje Riječi na ovu temu. To je upravo jednako načinu na koji Božja Riječ postaje zdravlje duši.

U ovom cjelovitom odlomku, Bog nam kaže točno kako da 'pazimo' na Njegove Riječi. On kaže, „Ne gubi ih nikad iz očiju; pohrani ih usred srca svoga.“ Umjesto da držiš svoj pogled na simptomoma i okupiran si njima, ne dozvoli da Božje Riječi 'izgubiš iz očiju'. Stalno gledaj u Njih i, kao Abraham, prioni čvrsto uz vjeru gledajući u Božja obećanja i u ništa drugo (Rimljanima 4:17-21). Jer, jedini način na koji sjeme može 'raditi svoj posao' je da ga se stavi u zemlju, kao što je jedini način da Božje 'vječno sjeme' može 'djelotvorno raditi u nama' je tako da ga se stavi 'usred naših srca'. **Ovo ne znači povremeno, već stalno.** Razlog zbog kojeg su mnogi pali je taj što to nisu napravili.

MORAŠ NAPRAVITI ONO ŠTO ČINI FARMER

Kada pazimo na Božje Riječi tako da ih ne gubimo iz očiju i pohranivši ih usred naših srca, sjeme je u 'dobraj zemlji'. To je vrsta zemlje koja, Isus kaže, 'rađa plodom'. Pavle kaže, 'koja djeluje'. Kada farmer stavlja svoje sjeme u zemlju, ne iskopava ga svaki dan da vidi kako napreduje, već kaže, „Sretan sam da je posijano.“ On vjeruje da je sjeme započelo svoj rad. Zašto nemati istu vjeru u 'vječno sjeme' – Kristove Riječi, za koje On kaže da su „duh i život“. **Vjeruj da One već djeluju, ne čekajući da to vidiš. Ako farmer, bez ikakvog krajnjeg obećanja, može imati vjeru u prirodu, zašto Kršćanin ne može imati vjeru u Boga prirode.**

Psalmist je rekao, „Riječ Tvoja me oživjela.“ Pavle nam govori da je Riječ ona koja 'djeluje' u onima koji vjeruju (1 Solunjanima 2:13). Svaka Božja Riječ je 'duh i život' (Ivan 6:63) i djelovat će u nama koji je primimo i 'pazimo' na Nju. Kada primimo i poslušamo Riječ Božju, možemo sa Pavlom reći, „Snaga Božja u meni moćno djeluje“. Tako *Riječ* Božja postaje *Snaga* Božja. Ona je 'duh i život'. Kada bi nam polje u koje je sjeme posijano moglo govoriti, ono bi reklo: "Sjeme moćno djeluje u meni".

TRI KLJUČNE STVARI

Ovaj ulomak u Mudrim Izrekama pokazuje način postizanja rezultata od obećanja iz Božje Riječi:

1. Mora postojati *pažljivo uho*. „Prigni uho Mojim besjedama.“
2. Mora postojati *pozoran pogled*. „Ne gubi ih nikad iz očiju.“

3. Mora postojati *srce koje prihvaća*. „Pohrani ih usred srca svoga.“

Kada je tvoj pogled usmjeren na simptome i tvoj um okupiran njima više nego Božjom Riječi, imaš u zemlji sjeme različite vrste od onoga kojeg želiš požeti. U zemlji imaš sjeme, nema sumnje. Pokušavaš dobiti jednu vrstu uroda od druge vrste sjemena. Ne možeš posijati kukolj, a žeti pšenicu. Tvoji simptomi mogu pokazivati smrt, ali Božja Riječ ti pokazuje život, i ti ne možeš gledati u ovim suprotnim smjerovima istovremeno.

KAKVO SJEME IMAŠ?

Kakvo sjeme imaš u zemlji? „ Ne ispuštaj Božju Riječ iz očiju; pohrani je usred srca svoga.“ Odnosno, pažljivo i stalno gledaj samo na Božje dokaze koje Bog daje tvojoj vjeri. Svim neizlječivima Bog kaže, „Svaki koji traži će živjeti.“ Riječ 'živjeti' je trajno sadašnje vrijeme. Ne znači puki pogled, već „Ne ispuštaj (Njegove Riječi) nikad iz očiju; pohrani ih usred srca svoga.“

Motiv koji priziva tvoju pozornost je neizmjerljivo moćan. To je naš Nebeski Otac koji govori. Sva Nebesa su iza Njegovih Riječi. Stvari koje su rečene su životvorne i okrjepjujuće prirode. One su život onima koji ih nalaze, i zdravlje, ne samo duši, nego tijelu, ne određenom njegovom dijelu, već „svemu tijelu njihovom.“

Lijek koji uspješno liječi jedan dio tijela bi mogao obogatiti njegova pronalazača. Ovdje je lijek za cijelo tijelo- od tvoje glave do stopala. Ovdje je Liječnik beskonačnih mogućnosti- „...koji liječi sve tvoje bolesti.“ (Psalam 103:3)



Svjedočanstva čitatelja:

1. Po receptu kojeg sam pronašao na Lorensovoj 'Sozo' Stranici...

Već kad sam ovdje, iskoristio bih ovu priliku da 'spomenem' da sam zadnjih godinu i nešto jače, dana imao nekih meni se činilo ozbiljnijih 'smetnji' nazovimo ih tako, 'zdravstvenih poteškoća' (simptoma) koje do tada nisam poznavao moram reći, koje su išle od neprestane ... ili slabosti, ili vrtoglavice, ili pritiska u glavi, ili bola (*nategnutosti u vratu*), znači svaki dan neki drugi od ovih simptoma ... pa preko nesаницe, i to nezgodna (*koju sam na moju sreću, a sva hvala Bogu, s vremenom shvatio kao 'budilicu'*) ... uz to je došlo i do nekih čudnovatih tikova u mišićima ili živcima, već čemu, cijelog tijela, pa do nekog nezgodnog sjevanja u glavi, lijeva strana, pa do slabosti u lijevoj strani tijela, pa do trzanja u lijevoj strani utrobe. Da užas bude potpuniji, cijela priča je išla u smjeru onoga što 'stručnjaci' nazivaju depresijom. Bilo je čak i misli o samoubojstvu (*za koje jasno znam i znao sam odakle dolaze, tako da se s njima nisam poistovjetio, hoću reći da ih nisam doživljavao kao svoje, no one su se i dalje 'nametale'*), moram priznati. A nije izostalo ni preskakanje srca, titranje srca, napadi panike ... you name it sigurno je bilo još simptoma, no da u njih ne ulazim još više a i da ne dužim... zbog nekih od ovih simptoma sam bio kod par doktora, a 'moja' doktorica mi je doslovno rekla 'nemoj me plašiti' (*moš' si zamisliti jednu ženu kad je bila suočena s ovim 'paketom' ☺*) tako da sam se nakon par pokušaja odlučio kod doktora (*ovo-svjetkih*) više ne ići, čisto da ih ne plašim i ne zbunjujem ... U svakom slučaju, mislio sam da sam, kako bi moj stari rekao, 'puhnuo u fenjer', tj. da sam 'gotov', definitivno. U više navrata sam imao viziju kosača sa crnom tunikom, što je slika za koju sam nedvojbeno znao koga i što predstavlja, a koja 'nije baš da me ostavila skroz ravnodušnim', ako znate šta želim reći. Ovaj moj svjesni 'prolaz dolinom tame' trajao je nekih 'godinu i nešto više' dana.

Na svu sreću postoji Iskupitelj, naš Izbavitelj, Onaj Koji je Sam Život, Onaj Koji je pobjedio smrt, Doktor nad doktorima, Kojeg sam znao još od prije, ali Kojega sam u zadnje vrijeme bio prilično zapostavio :(ali Koji je na moju veliku sreću jako blaga srca, pa mi je moje prijestupe oprostio, i pomogao mi da i sam sebi oprostim.

Na samom dnu te moje mizerije, tog horor tripa, počeo sam iz očaja i u očaju, baš onako kao papagaj zazivati samo ime Isusa Krista, akcija koja mi se sama po sebi u početku nije činila plodnosnom ... *nije mi se činila (ustvari je bila prekretnica u tih godinu dana pod totalnom 'opsadom')*... onda sam se postupno počeo udubljavati u Riječ Božju, prije svega 'biblijsku', nešto staro-zavjetnu, ali pretežno novo-zavjetnu. U početku sam si jednostavno uzeo za zadatak čitati Riječ Božju, a po receptu koji sam pročitao na Lorensovoj 'Sozo' stranici, a koji je primjenjivan ne sjećam se

točno gdje, kod bolesnika koji su od strane zvanične medicine bili proglašeni beznadežnim slučajevima ... kojima je dakle u tom centru (*riječ je o 'Kući Molitve' kako su je ustanovile Lillian B. Yeomens i njezina sestra Eva*) tri puta dnevno, mislim po sat vremena, čitano Sveto Pismo, što je onda s vremenom, čak i kod nevjernika davalo pozitivne rezultate, tj. dolazilo je do iscjeljenja bez daljnjih tretmana.

Ubrzo sam mogao ustanoviti kako je ovaj recept, 'hranjenja bolesnika' duhovnom hranom, živom vodom, redovito, itekako učinkovit. Poboljšanje mi se doduše nije dogodilo 'preko noći', bar ga ja osjetilno nisam tako doživio. Čitao bih i dalje čitam Sveto Pismo, i hranio bih se i dalje se hranim, nekad po cijeli dan, ili po više dana samo jednim jedinim 'stihom', za koji bih 'zapeo', koji bi me dirnuo prilikom čitanja. S vremenom Duh Božji mi je postao glavna 'preokupacija', tako da Ga doslovno tražim u svakom trenutku i na svakom mjestu i trudim se da Ga pazim i mazim kao kap vode na dlanu. Radujem se svakoj prilici, pa čak i buđenju noću, koristeći to kao priliku za komunikaciju (*sijećam se Lorens kako si mi to prije nekih 7 godina rekao; tek sad te pravo kužim, da ti budem iskren*).

Kakva duboka milina nasloniti se na Očeve grudi!

I s vremenom je itekako došlo do 'iscjeljenja' niti jedan od gore navedenih simptoma više nemam, a želim se pred svima koji ovo čitaju, a i šire, i javno (*i pored onog u 'četiri oka'*) zahvaliti Bogu-Ocu nebeskom u Isusu Kristu, Kojeg sasvim svjesno i javno priznajem i uzvisujem, kao mog Stvoritelja, Spasitelja, Izbavitelja, Pobjednika, Jedinog Doktora kojeg kao takvog priznajem, moju najveću Ljubav i mog jedinog Gospodara. Da nije bilo imena Isusa Krista, svetog, presvetog pred Kojim sve i svako ne može a ne pasti na koljena, Onoga Koji je svoj život dao kako bi mi mogli živjeti, kako bi se mogli spasiti, ove redove sada ne bih pisao, u to sam ja siguran; toliko mi je situacija bila ozbiljna, vjerujte mi na riječ.

S druge strane, grijeh bi bio ovu priču ne ispričati, tako da mi je i dužnost 'posvjedočiti' u prilog Imenu nad svim imenima. AMEN

Zoran Ćućuz (*izvadak iz pisma*)

Pišite nam ako vam je ova Knjižica pomogla, tj. ako ste putem nje primili iscjeljenje od vaše bolesti!

e-mail kontakt adresa: lorens.novosel@gmail.com

Napisao i sastavio Lorens N.

www.sozo-hr.com

